



Следователь СО по Первомайскому району г. Ижевска провел профилактическую и профориентационную встречу с курсантами Центра допризывной подготовки



Следователь следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Туктарев К.М. выступил перед курсантами Центра патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи.

Следователь рассказал курсантам о задачах, стоящих перед следственными органами, профессии следователя и требованиях, предъявляемых к кандидатам на эту должность, а также ведомственных учебных заведениях СК России. Привел примеры успешно раскрытых и расследованных уголовных дел, в том числе из личной следственной практики, а также разъяснил ребятам вопросы ответственности за правонарушения и преступления, соблюдение мер личной безопасности, в том числе компьютерной гигиены, и в завершение встречи ответил



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

на поступившие вопросы.

18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1665612>